



Сказка про тюрьму

Сегодня я расскажу Вам сказку по тюрьму.

Ещё в недалекие времена люди научились ограничивать особо опасных и непредсказуемых людей от общества. Так и в этой сказке жила однажды одна девочка, которая была совершенно необычной заключенной.

Девочку, которая постоянно попадала в камеру звали Анастасия, то есть Настя.

Стража частенько ловила Настю на улицах средневекового города по наводке её сверстников. В те времена было популярным гонение на ведьм. Так и жители часто оговаривали Анастасию перед новой стражей, говорили, что она ведьма. Новые стражники вылавливали девочку на улицах города и запикивали её отсидеться в местную импровизированную тюрьму, небольшую камеру временного содержания для местных хулиганов.

Конечно же никакой Настя ведьмой не была. Она была совершенно обычным ребенком из самой обычной семьи ремесленников. Но единственное. Что в неё было необычным – это ей красота. Её красоте завидовали самой черной завистью. И только из-за этого местные девчонки при появлении стражников кричали.

– Ведьма, ведьма. Хватай ведьму!

Стражники хватали Настю и волокли до разборок во временный изолятор. Где она сидела днями, пока отец не забирал её. Так продолжалось с определенной периодичностью по мере того, как менялась городская стража.

Но вот снова сменилась стража, а главное с ней появился новый воевода.

Стражники в первый же свой обход по городу под руководством жестокого воеводы по наводке местной подстрекательницы ворвались в дом к Анастасии и забрали её силой от родителей. Стража поместила Настю в этот раз в настоящую тюрьму, где отбывали свой век настоящие заключенный и осужденные судом люди.

Девочка сидела в тюрьме в потрёпанном платье, босая и грустная несколько дней. Свершился суд над ведьмой.

Судья, полуслепой гадкий человек вынес свой приговор.

– Заточить ведьму в темницу.

На суде Настя крикнула:



– **Но я же простая девочка. Я – не ведьма!**

А судья ей ответил так:

– **Все говорят, что ведьма. Все в городе говорят. Значит Ведьма. Виновна.**

В те времена ведьм сжигали на кострах. Но нашей заключенной, невинной девушке не было даже шестнадцати лет.

Велено было держать её в темнице до её шестнадцатилетия, а потом сжечь на костре.

Такое нашей узнице и её родителям было совершенно не по душе.

Прошло некоторое время. В тюрьме появился новый страж. Молодой парень. Он был ответственный и честный. Исправно выполнял свою работу. Он разговаривал с заключенными и выводывал их знания. И однажды он познакомился с Анастасией, невинной заключенной королевской тюрьмы.

Парень приносил девушке сладости, подносил самую вкусную еду, которую только мог раздобыть сам. Делился с ней хлебом. Всё чаще и чаще он приходил к ней, чтобы поговорить и развлечь.

Дни Насти стали более яркими, печаль постепенно ушла. Но приближалось шестнадцать лет, а значит в силу вскоре вступал смертный приговор. От смерти мог спасти только побег.

Молодой страж не понимал, как ему поступить. Исправно выполнять свои обязанности по охране тюрьмы или же помочь восстановить справедливость.

Но не была бы это сказка про тюрьму сказкой, если бы здесь не было волшебства. На помощь девочке явился свет.

Девушка сидела у решётки в темнице. Свет становился всё ярче. Ночью темницу решил посетить королевский маг. Кудесник хотел посмотреть на маленькую толи ведьму, толи колдунью. Что только люди не говорили о девочке. Сколько баек не выдумали.

Королевский маг подошёл к клетке и спросил.

– **Я ищу Анастасию. Это ты?**

Девушка встала и отвечала, что это она.

– **Говорят, ты ведьма.**

– **Врут.**



Маг посмотрел на обычного ребенка своим пронзительным взглядом, на пленницу. Он не увидел ничего необычного. Человек, как человек. И распорядился немедленно освободить девушку.

Настя вернулась к родителям. К ней навещался её друг, молодой страж, каждый день, позже они подкопили денег, женились и создали свою семью. Но эта уже совершенно другая история.

А тех людей, кто подстрекательством занимался, оговаривал и глупо судил, маг распорядился запрятать в ту тюрьму, где была в заточении Настя, на неделю. Чтобы неповадно было. В тюремном плену оказались все: судья, воевода, стражники и оклеветавшие девушку городские жители. Так совершилась справедливость. Такое было наказание.

А маг этот был необычный человек. Он был не только приближённым к королю человеком, но он и был наследником трона. Отец уже был стар. А маг потихоньку вникал в курс дела и начинал с самых низов. Будущий король же должен знать, что у него в королевстве происходит, а поданные его должны жить хорошо. Одним словом – заботливый человек, но очень строгий.

Так закончилась наша история. Читайте что-то ещё. А что же было с Анастасией и молодым стражником, я вам поведаю позднее.